MaremaTnuko TakmMudeme ,,Kenryp o6e3 rpanuna” 2021.
11 — 12. pa3zpen

3agauu xoju epege 3 iioena

1. Ha TamapuHOj aruInKaIyju 3a BpeMEHCKY TTPOTHO3Y IIPUKa3aHa je TPOTHO3a BPEMEeHa ¢a MaKCH-
MaJTHUM TeMIlepaTypaMa 3a HapeTHUX ceiaM JaHa (BUIETHU CIUKY UCIION).
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Ha kojoj ox cinenehux ciuka je mpukaszaH rpadyuk MaKCUMAJTHUX TPOTHO3UPAHUX TeMIiepatypa?
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2. Konuko uma nenux 6pojesa y unrepsany (20 — /21, 20 + v/21)?
A9 B 10 B1l T1)12 13

3. Korka uBuIile qyuHe 1 je pacedeHa Ha JBa MISHTUYHA KBaapa. IIOBPIIMHA jeTHOT TOOMjeHOT
KBaJIpa jemHaxa je:

A); B)2 B3 D4 ) 5

4. Benuku KBapart je I10/1e/bEH HA Malbe KBaApaTe Kao LITO je IPUKA3aHO Ha CIIULY
JIeCHO. Y CBaKM O MOOMjEeHNX MamNX KBaJparTa yIHcaH je ocendenn kpyr. Koju
JIe0 TIOBPIIMHE BETMKOT KBaapaTa je OCeHIeH?
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5. Ilocne cunohme onyje japOoIl ca 3acTaBOM Ha HaIloj MKONHM je HarHyT. [emajyhm u3 mpaBma
ceBepo3arama, Bpx japOoja Hajga3w ce AECHO O mome Tauke. [nmemajyhm w3 mpaBiia MCTOKA, BPX
japbona je, Taxolje, 1ecHO O JOHWE Tauke. Y KOM cMepy MOXKe OUTH HATHYT japOoi?

A)‘ 1;)‘ B)‘ r)‘ )1)‘

6. IlpaBoyraonu JmMcT nanupa je Ay>KMHE T ¥ IHUPHHE Y, IpY 4eMy je T > y. IlpaBoyraonu nanup ce
MO’Ke TTPEKIIOTNINTH TaKO J1a ce T00Mje KPYXHY IMINHAAD Ha IBA Pa3ININTa HAYMHA. Y KOM OJTHOCY CY
3arpeMuHe MPOCTOpa YHyTap BUIIIET U YHYTAp HIDKET MITHHAPA?

A) 2 2? B) y:z B) 1:1 N z:y o) 22 :y?

7. Heka je z = % Koju je on cienehux 6pojeBa Hajsehn?
A) z* B) z° B) = I Jz n vz

8. Komuko nma Tpomudpennx 6pojeBa Koju caapyke camo mudpe 1, 3 U 5 Koju ¢y Ie/bUBH ca 3, TIpH
geMy ce Iupe MOTy MMOHABJHATH?

A)3 B)6 B9 r 18 ) 27
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9. OnpenuTH MOBPIIMHY TPOYINIAa YMja Cy TeMeHa y Taukama (p,q), (3p,q) u (2p,3q), ako Baxu
p,q > 0?

Pq
A) > b) pq B) 2pq I') 3pq ) 4pq

10. Jemnmauymna mapabojie Ha CIIMIM JECHO je OONuKa y = ar? + br + ¢
3a HEeKe pas3jmunTe peanHe opojese a, b u c. Koja ox cnenehux jennaunna
MOXe OWTH jeMHaYNHA IIpaBe Ha CITUIN?

A y=br+c B) y=cx+b B) y=azr+5b T

IN y=axr+c ) y=cxr+a N 0

3agayu xoju eépege 4 fioena

11. Koju neo cBux menunana 6poja 7! unHe HemapHu 6pojeBu?

1 1 1 1 1
N, By B D: g

12. Akoje A= (0, 1)U (2, 3) u B = (1, 2) U (3, 4), onpemutu ckym cBux 6pojeBa obnuka a + b, rae
jea€ Aube B?

A) (1,7) B) (1,5)U(5,7)

B) (1,3)U(3,7) N (1,3)U(3,5)U(5,7) M) uujenan ox nonyhennx oarosopa A) —I')
13. Kommko TpormppeHnx mMpupoaHUX OpojeBa MMa OCOOWHY Ja ce, Kaaa My ce Imdpe Hamumry
OOPHYTHUM penociieoM, 1o6uje TponndpeH 6poj koju je 3a 99 Behu on momazuor 6poja?

A)8 B)64 B)YT2 I 80 ) 81

14. IpBux 1000 mpupogunx 6pojeBa Cy HANMCAHU Y HI3 Y HEKOM PEAOCIeay U U3padyHaTH Cy 30MPOBH
CcBaka TpH y3acronHa 0poja. Koymko ce HajBuIle HelmapHUX 30MpoBa MoKe 100uTH?

A) 997 B) 996 B) 995 I) 994 ] 993

15. Bemuku Tpoyrao je mojiesbeH Ha Marhe TPOYIJIOBE KAao IINTO je
MPUKA3aHO Ha CITUIM JecHO. Bpoj ymucaH y Tpoyrao mpeicTaBiba »

BeroB 0ouMm. OapeanTi 00MM BEITUKOT TpoyTia?
A) 31 B) 34
B) 41 TI) 62 ) uujenan ox nouyhenux oarosopa A) —I') 11 /12 20

16. 3a ipupoman 6poj N ca p(N') hemo obenexutu mpousBo nudapa 6poja N 3amMcaHor y I1eKaJHOM
sanucy. Ha mpumep, p(23) = 2 - 3 = 6. Onpeauty BpeaHOCT 30upa

p(10) + p(11) + p(12) + - - - 4+ p(99) + p(100).

A) 2025 B) 4500
B) 5005 I 5050 ) nmjenan on monyhennx onrosopa A) —I')

17. Ha cTony nexu koMaJ1 kaHala Koju je MpeKprBeH ca Tpu HoBunha
Kao0 MITO je TPUKA3aHO Ha CIMIM JecHo. Micron cBakor Hosuwha mos- 'o
JEMHAKO je BepOBATHO Jla KaHATI TPEKO ceOe mpeIa3y OBaKO: X WIIN 1 /‘\ 1

X o, —
OBAaKO: . Konuka je BepoBatHoha ma he ce kanam 3aBe3atu Kaja / \
ce TIOBYKY HeTOBH KpajeBH?
N B B Do o
2 4 8 4 8
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18. ¥ kBazmpaty 5 X 5 Ha CITUIIN IecHO 30MpOBH OpojeBa y CBakoj BPCTH U 16 929
Yy CBaKOj KOJIOHU Cy jeHAKHU. Y CBAKO TOJbE j€ YIHUCAH TIO jeman Opoj, am 20 21 5
HeKH o1 OpojeBa HHCY NTpHka3aHu Ha cunu. Koju 6poj je ymucan y mosbe ca o 1
3HAKOM NUTama?
24 5 6
A) 8 B) 10 B) 12 I 18 ) 23 1 >

19. Hecrammo mTeHe je yXxBaTWIO Kpaj pOTHE TOAJEeT Manupa U KPETajao ¢ KOHCTAHTHOM Op3MHOM
onMoTaBajyhu mamup (BHIETH CIIUKY UCIION).

- O

€ Y

Koja o cnenehinx ¢yHkimja Hajoosbe OMKCYje 3aBUCHOCT AeOJbHHE POITHE Y Kao (DYHKITHje OIMOTAHOT
nena x?

Y

INELE! x

20. Ha cnunum viction mpukasana ¢y Tpu kBagpata PQRS, TRV U u UW XY nozunmoHupaHa Tako aa
ce monnpyjy. Tauxke P, T u X nexe na vctoj npasoj. ITosprmna kBaapata PQR.S je 36, a mospinHa
kBanpata T RVU je 16.

P Q
T U w
Yr—x

S RV

IToepuuna Tpoyriaa PXV jennaxa je:

2 1 2
A) 43 B) 15,  B) 16 0y D8

3agauu xoju epege 5 iioena
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21. Ha cmuum aecHo npukasaH je rpadguk ¢GyHKLMje
f:[-5, 5] = R. Konuko pasnuuuTux peuiema uMa 12
jemmaunna f(f(z)) = 02 11

A) 2 b) 4 B) 6 I 7 ) 8 5 -4 -3 .nll Q\\g//ﬁ 5

t2
L3

22. Ha tabmu cy Hanmmcanu 6pojesu 1, 2, 7,9, 10, 15 u 19. [IBa urpavya Han3aMeHUIHO OpHIITY 110 jeqaH
Opoj cBe JOK HE OCTaHE caMo jemaH Opoj Ha Tabmu. 30up GpojeBa koje je oOpucao jeman o urpada je
nBa myta Behu ox 36upa 6pojeBa koje je oOpucao apyru urpad. Koju 6poj je octao Ha Tabmmn?

A7 B9 B)10 TI)15 [ 19

23. ®yukuuja f(x) je raksa ga je f(z +y) = f(z) - f(y) 3a cBe peanne 6pojese x uy u f(1) = 2.
f2) | f3) f(2021)

OnpenuTH BpeaHOCT u3paza —— + —— + -

fa) - f@) f(2020)°
A) 0 B) % B) 2 I 2020 ) uwmjeman ox ogrosopa A) — I') Huje Tauan
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24. Csaxa oJI TeT KeHTypHIla, koje ce 308y A, b, B, I' n [I, nma mo jemno mete. [ema ce 308y a, 0, B,
ru a. Ha mpBoj cimunu uCo TauHO IBOje AeTie CTOjU Mopen ¢cBojux Majku. Ha mpyroj cimumm mucmo
Ta4YHO TPOje Jelle CTOjU Mope cBojux Majku. Kako ce 30Be Majka keHrypa a?

A) A B) b B) B nr ) A

25. Tlonuenap JaT HA CITUITH JeCHO MMa 12 cTpaHa Koje ¢y TPaBIITHH METOYTITOBH,
a ocTalie CTpaHe Cy WM jeMHAKOCTPAaHUYHU TPOYIIIOBM WM kKBajapaTtH. Csaka
METOYTaOHAa CTpaHa je OKPYXeHa ca O KBaJApaTHHUX CTpaHa U CBaKa TPOYTraoHa
CTpaHa je OKpYXeHa ca 3 KBaJapaTHe cTpane. JoBaH je Harmcao 6poj 1 Ha cBakoj
TPOYTaoHO] CTpaHH, Opoj 5 Ha CBaKOj METOYraoHO] CTpaHU U —1 Ha CBakoM
KBaJpary. 30up CBUX OpojeBa HANMMCAHUX HA CTpaHaMa MOJINeIpa jeIHAK je:

A) 202 B) 50 B) 60 TI) 80 M 120

26. Ha xpyry je pacropelieno 15 Tauaka, Tako ga cy pacrojama u3Mely cBake nBe
cycenne jennaka. Criajajyhu Onito koje Tpu Tauke o1 ’BuX GopMupamMo Tpoyrao. 3a
JIBa TPOYTJIa Ka’keMOo Ja Cy UCTa aKo ce je/laH T00Hja pOTaIlHjOoM H/HITH pethIeKCHjoM
napyror. Kojauko pasinduTux TpOyrjioBa ce MOXKe HalpraTu?

A) 19 B) 91 B) 46 TI) 455  J) 23

27. Tpoyrao ABC' je mBema myxmMa Iofe/beH Ha 4 1eia, Kao IITO je IPHUKa3aHo A
Ha cimny AecHo. ITosprmae Mamux Tpoyriosa ¢y 1, 3 u 3. Komnmka je mosprmna
tpoyrna ABC?

A) 12 B) 125 B) 13 I) 135 14
) ) ) ) a1y e -

28. Hexa je M (k) maxcumanna Bpeanoct ox |422 — 4z + k| 3a = u3 unrepsana [—1, 1], rue k Moxe
ouTH 6UIT0 Koju peanan 6poj. Oxpenutn MuHUMainy Moryhy Bpennoct 3a M (k)?

9 11
A) 4 b) 3 B) 5 I 5 ) 8

29. JIpa paBna orenania OFP u O() cy HarHyTa noj OITPUM yriioM (BHIAETH CIMKY MCIOM). 3pak
ceeriiocT X Y, mapanenan ornenany OQ ymapa y ormenano OP y taukn Y. 3pak ce 3aTuM oa0uja 1
noraha ornenano OQ), ma ce monoBo oabuja u moraha ornenano O P u onbuja ce Tpehu myT u moraha
ornenano O() MO IPAaBUM YIIIOM Y TaYKH R, Ka0 MITO je MPUKA3aHO HA CITMITH.

Y

O 5 R Q
Hyxwna gyxun OR jennaka je 5 cm. 3pak XY je d cm ynamben on orenana OQ. Tana je d jeanaxo:
A)4d B 45 B) 5 N 55 J) 6

30. V wusBecHoj urpm nobelyje nrpau xoju crexkne 3 moena npeanoctu. sa mrpaya A m B urpajy
Ty UTPY M ¥ jemHoM TpeHyTKy A nma 1 noen mpennoctr. CBaku Urpayd UMa jeTHaKy BepoBaTHohy 1a

ocsoju cremehn moen. Kommka je BeposatHoha ma urpau A mobeau y urpu?

1 2 3 4 5
N; B BT D g
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